## Новогодняя сказка «Приключения снеговичка»

Плотников Тимофей, 5 лет, МАДОУ детский сад № 526

Маленький снеговичок Снежок мечтал попасть на праздник в замок Снежной Королевы. Ее замок был далеко на севере, в стране вечных снегов. Путь к нему был долог и опасен, чтобы попасть в эту страну, нужно пройти через леса и поля, переправиться через реки и моря, преодолеть высокие горы. Маленькому снеговичку было страшно отправляться в путь, но мечта звала его за собой.

Встретившийся на пути бельчонок подсказал: нужен волшебный орешек с высокой сосны, дающий возможность летать. Снежок, с помощью нового друга, нашел орешек, съел его и полетел! Пролетев над спящими в берлогах медведями, вышедшими на охоту волками и лисами, он добрался до сказочного замка.

Снежная королева пригласила его на новогодний бал. На празднике он познакомился с маленькими зайчатами, с пушистыми лисятами и веселым снегирем. Вместе со всеми Снежок танцевал, играл и пел, встречал Деда Мороза у нарядной елки. Он рассказал стихотворение о волшебных снежинках и получил в подарок красивый синий колпачок взамен старого ведерка. А потом, счастливый, полетел домой, запомнив волшебный вкус орешка и радость чуда. Теперь Снежок знает, что в Новый год сбываются все заветные мечты!